



为啥又在砍行道树，原来要换法桐了

群友的质疑，委员很重视，立即向园林部门了解原因

[聊天嘉宾]

市人大代表 刘迎忠
市政协委员 张新旗

昨日不少群友反映，西区好多路段最近都在伐树，来做客晚报两会QQ聊的张新旗委员得知后很重视，立即和园林部门取得联系。经了解砍伐的行道树是杨树，要更换成法桐，因为经过几年的栽种后发现，杨树特别容易发生病虫害，已经出现了很多空心树，因此我市的行道树杨树将逐步全部更换成法桐，之所以现在砍伐是考虑这个季节适合新树的成活。

晚报记者 马燕 辛晓青 詹莉莉
实习生 田斯阳 桂银

公告
群公告
今日将有人大代表和政协委员做客晚报QQ群(7738277)，与网友一起聊聊青少年成长和网吧问题，欢迎届时参与。



开辟些个人纪念林

网友“琼韧”：马上就是植树节了，我建议，每人种一棵树，政府指定地方，这样才能对得起绿城的称号。

网友“呼呼”：早想带着我家小妞妞，去给她种棵成长树，我们自己负责养护。还有种植爱情林、结婚纪念林，多有意义啊。肯定会有很多人愿意来种树。

张新旗：网友的这个建议很好，可以让有关部门规划一下，比如在邙山规划出来一块地方，在情人节、父亲节、母亲节组织市民来栽种纪念林。

发动企业搞绿化奖励冠名权

网友“吉祥天涯”：每年绿化部门都给单位下达强制绿化任务，还不如让企业自己去买回树来种上。

张新旗：每年的这种植树造林计划，确实很多企业有意见。我认为，不如让企业自己搞绿化，比如一些企业愿意在厂门口建起小游园，由企业负责管理，有冠名权，或者是在邙山某处种植一片树林，比如“金星”林。当然要砍伐树木，必须通过政府部门的审批。

行道树还是法桐好

网友“吉祥天涯”：郑州是因为法桐才获得绿城的称号，希望园林绿化部门能少栽名贵树种多栽市树法桐。

张新旗：我和网友们的想法一样，现在我们的绿化虽然取得了一定成绩，每年各个区都建了不少游园广场，从节约和实用的角度讲，还是多种法桐，既便民又实惠。我特别喜欢金水路，因为这里有遮天蔽日的法桐。

道路美多栽市花月季

网友“婉秋”：我认为郑州最美的道路是中原路、桐柏路，路宽绿化也搞得很好，要是能在这两条路上多种些市花月季就更美了！

张新旗：我个人是艺术专业毕业的，对美的东西也非常向往。目前市花月季除了在中原路上有点“气候”外，其他路段并没体现出市花的风采。月季花漂亮、花钱也不多，非常希望园林部门能把大量的月季补充到各个道路上，体现出市花的魅力。

想砍树必须经过市民听证

网友“婉秋”：近段时间，媒体上不断报道有人肆意毁绿、甚至围攻记者的事件，要这样下去，郑州国家园林城市的称号也难保了。

张新旗：故意毁绿，就要严惩，政府应该出台相应政策，鼓励市民爱绿护绿，支持绿化执法部门严厉查处毁绿事件。如果大树需要砍伐，必须经过市民的听证。

立体绿化需尽快有政策支持

网友“茶花”：在上海、杭州等城市看到那里

的屋顶绿化和墙体绿化做得比较好，作为省会的郑州也应该学习一下，我可真期待住在花园似的房子里。

张新旗：屋顶绿化是个好事，也是今后趋势，现在要解决基本的问题，如屋顶绿化技术、如何防水等。还有政府也要大力支持和提倡，鼓励个人和单位开展。据我了解，园林部门正在进行论证和调研，相信很快就会推广。

建设郑州后花园得大手笔规划

网友“大雨滂沱”：登封、新郑或者中牟，哪里更适合作为郑州的后花园。

刘迎忠：所谓的后花园，就是市民周末休闲度假的地方，我作为一个工作生活在登封的人，认为登封有很大的优势，这里有嵩山、少林寺、中岳庙、嵩阳书院等名胜古迹。

网友“大雨滂沱”：登封有这么多的景点，但为啥感觉就是留不住人呢？整个城市建设跟不上，与外地好的旅游城市一比就不行了。

刘迎忠：我这次提出的议案就是围绕这个问题，我认为应该把建设登封这个后花园作为郑州市甚至河南省的重点工程来做，就像建设大郑东新区一样去下大力气，邀请知名的专家来统一规划。

网友“呼呼”：可以把嵩阳书院建设得更舒适更悠闲，有静谧的院落住宿，相信能吸引一些知名的作家、画家来这里搞创作，提升郑州的文化形象。

刘迎忠：让外地人也知道，郑州不只有少林寺，还有联合申请世界文化遗产的嵩山历史建筑群，我们有很多好景点，就是缺乏推广。

郑州新世纪女子医院

郑州市医保、新农合定点医院
全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院

全程关注

郑州晚报 河南商报

河南电视台

中国郑州电视台

Baidu 百度 Google

京沪豫专家联合大会诊

周年院庆 三月献礼

活动时间:3月1日-31日 详情咨询: 0371-67353333

阳春三月，恰逢郑州新世纪女子医院周年院庆，为感恩回报社会，新世纪女子医院隆重启动“周年院庆 三月献礼”暨京沪豫专家联合大会诊活动，全面展示全球公认的宫颈疾病筛查诊断金标准高危HPV-DNA检测+TCT液基细胞检测技术、德国微管保宫全程无痛人流术、数码电子阴道镜、彩超、乳腺钼靶检测、生化检测等先进设备，国际领先的宫腔镜、腹腔镜，美国爱尔曼双频LEEP宫颈修复技术，国家推广项目：聚焦超声宫颈修复术、生殖器整形术、国际标准不孕症28步排查法、意大利O3技术等一系列高、精、尖设备技术，都将为河南女性带来安全、高效、快捷的治疗效果。

活动期间，京、沪、豫三地权威专家齐聚新世纪女子医院为河南女性健康把脉，其中包括北京海军总医院妇科专家宋志琴教授；北京宣武医院妇科专家刘芬哲教授；知名妇科专家徐佩安教授；子宫肌瘤学科带头人许心杰教授；不孕不育诊疗专家徐丽萍主任；宫颈疾病诊疗专家关淑华主任；无痛人流诊疗专家付冬菊主任等。会诊范围：不孕不育、宫颈糜烂、无痛人流、生殖器整形、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、乳腺疾病、肛肠疾病等妇科疑难杂症。

敬请关注：☆3月8日当天100名挂号患者可获赠一支鲜花和一张电影票【先到先得，送完即止】；☆3月8日上午10:30北京海军总医院宋志琴教授宫颈疾病防治健康讲座【免费入场】。



宋志琴 主任医师 北京海军总医院
刘芬哲 主任医师 北京宣武医院
许心杰 主任医师 教授 新世纪首席腹腔镜专家
徐佩安 主任医师 教授 新世纪首席妇科专家
关淑华 主任医师 教授 新世纪首席病理专家



王滨强 主任医师 中华名中医
付冬菊 副主任医师 计划生育诊疗专家
徐丽萍 副主任医师 不孕不育诊疗专家
丁春荣 副主任医师 乳腺疾病诊疗专家
关淑华 副主任医师 宫颈疾病诊疗专家



何淑珍 副主任医师 不孕不育诊疗专家
董仲英 副主任医师 肛肠疾病诊疗专家
张献然 副主任医师 新世纪妇科专家
胡相珍 副主任医师 新世纪妇科专家
熊艳丽 副主任医师 新世纪妇科专家

阴道镜检查费仅收3.8元 全免项目
◎免专家挂号费、会诊费
◎免妇科检查费
◎免白带常规检查费
◎免早早孕检测费

类别	项目	金额(元)	类别	项目	金额(元)
计划生育	德国微管保宫全程无痛人流术	200	妇科肿瘤	宫腔镜下子宫肌瘤切除术	500
	美国双频LEEP刀治疗	200		腹腔镜子宫肌瘤核除术	500
宫颈疾病	HIFU聚焦超声刀治疗	500		腹腔镜下卵巢囊肿切除术	500
	BBT自凝刀治疗	500		阴式子宫肌瘤剔除术	500
不孕症	宫/腹腔镜联合探查术	500		阴式子宫全切术	500
	腹腔镜下不孕症探查及盆腔粘连分离术	500	乳腺疾病	各种乳腺肿瘤手术	200 500
	宫腔镜下美国COOK导丝输卵管疏通术	500		妇科整形	处女膜修补术
	腹腔镜下输卵管复通术	500	阴道紧缩术		300
	宫/腹腔镜联合+COOK导丝介入再通术	1000			

现金医疗援助项目

地址：郑州市黄河路与卫生路交叉口 乘车路线：乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到 QQ咨询:139501991 新世纪女性健康网:www.zzsxj.net